

ਨੈਸ਼ਨਲ ਫੇਥ ਅਤੇ ਬਲੂ ਵੀਕਐਂਡ: 6-9 ਅਕਤੂਬਰ, 2023



MovementForward, Inc. ਅਤੇ One Congregation One Precinct (OneCOP) (ਇੱਕ ਮੰਡਲੀ ਇੱਕ ਪ੍ਰਿੰਸਿਪਲ) ਦੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀ

ਕੀ ਨੈਸ਼ਨਲ ਫੇਥ ਅਤੇ ਬਲੂ ਵੀਕਐਂਡ (ਫੇਥ ਐਂਡ ਬਲੂ) ਇੱਕ ਸਹਿਯੋਗੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਹੈ ਜੋ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਆਉਟਰੀਚ ਦੇ ਜਰੀਏ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦੇ ਰਸਤੇ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪੱਖਪਾਤ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਕਿਉਂ ਨੈਸ਼ਨਲ ਫੇਥ ਐਂਡ ਬਲੂ ਵੀਕਐਂਡ ਇਸ ਗੱਲ ਤੇ ਅਧਾਰਿਤ ਹੈ ਕਿ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸਮੂਹਾਇ ਆਪਸੀ ਸਨਮਾਨ, ਭਰੋਸੇ ਅਤੇ ਸਮਝ-ਬੁਝ 'ਤੇ ਬਣੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ-ਆਧਾਰਿਤ ਸਮੂਹ ਸਥਾਨਕ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਮੁੱਖ ਖੰਮੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਕੱਠੇ ਮਿਲਕੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਆਂਢ-ਗੁਆਂਢ ਵਧਦੇ-ਫੁੱਲਦੇ ਹਨ।

ਕਿਵੇਂ ਨੈਸ਼ਨਲ ਫੇਥ ਅਤੇ ਬਲੂ ਵੀਕਐਂਡ One Congregation One Precinct (ਇੱਕ ਮੰਡਲੀ ਇੱਕ ਪ੍ਰਿੰਸਿਪਲ) ਪਹਿਲਕਦਮੀ (OneCOP) ਦਾ ਇੱਕ ਵਿਸਤਾਰ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ MovementForward, Inc. (ਮੂਵਮੈਂਟ ਫਾਰਵਰਡ, ਇੱਕ.) ਦਾ ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਹੈ, ਜੋ ਅਟਲਾਂਟਾ, ਜਾਰਜੀਆ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਇੱਕ-ਦੂਜੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦੇ ਰਸਤੇ ਦੇ ਨਿਰਮਾਣ, ਸਮਾਧਾਨ 'ਤੇ ਕੇਂਦਰਿਤ ਮਨੁੱਖੀ ਅਤੇ ਨਾਗਰਿਕ ਅਧਿਕਾਰ ਸੰਗਠਨ ਹੈ। OneCOP ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਬੀਟ ਜਾਂ ਪ੍ਰਿੰਸਿਪਲ ਦੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਥਾਨਕ ਪੂਜਾ ਦੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਨਾਲ ਜੋੜਦੀ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਫੇਥ ਐਂਡ ਬਲੂ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ-ਆਧਾਰਿਤ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੁਆਰਾ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਕੈਣ ਨੈਸ਼ਨਲ ਫੇਥ ਐਂਡ ਬਲੂ ਵੀਕਐਂਡ ਦੇ ਆਯੋਜਕ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਹਰੇਕ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਮੂਹ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਪਰੰਪਰਾ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ MovementForward, Inc. ਦੀ OneCOP ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਅਤੇ USDOJ ਆਫਿਸ ਔਫ਼ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਓਰੀਐਂਟਿਡ ਪੁਲਿਸਿੰਗ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ (COPS Office) ਦੇ ਸਹਿ-ਸੰਯੋਜਨ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਪੁਲਿਸ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਸਹਿਯੋਗੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਵਾਲਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਹੈ। ਨੈਸ਼ਨਲ ਫੇਥ ਅਤੇ ਬਲੂ ਵੀਕਐਂਡ ਦਾ ਪ੍ਰਾਯੋਜਨ ਮੋਟੋਰੋਲਾ ਸੈਲਿਊਸ਼ਨਸ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਦੇ ਨਾਲ AT&T ਨਾਲ ਬਣਾਏ ਗਏ FirstNet ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੋਣਾ

ਹੋਰ ਪਤਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇੱਥੇ ਜਾਓ:

www.faithandblue.org

- ਨੈਸ਼ਨਲ ਫੇਥ ਅਤੇ ਬਲੂ ਵੀਕਐਂਡ ਬਾਰੇ ਪੜ੍ਹੋ।
- ਇੱਕ "ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰੋ" ਲਈ ਦਿਲਚਸਪੀ ਵਾਲਾ ਫਾਰਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਕੋਈ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕੇ।
- ਇੱਕ ਟੂਲਕਿੱਟ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰੋ।

ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਨਾ

ਫੇਥ ਐਂਡ ਬਲੂ ਦਾ "ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰੋ" ਲਈ ਦਿਲਚਸਪੀ ਵਾਲਾ ਫਾਰਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇੱਕ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਾਲੇ ਵਿਚਾਰ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਖਾਸ ਦਿਲਚਸਪੀਆਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ, ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਮਾਗਮ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਟੂਲਕਿੱਟ ਵਰਗੀ ਸਮੱਗਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਪਾਰਟੀ ਨਾਲ ਫਾਲੋ-ਅੱਪ ਕਰੇਗਾ।

ਰਚਨਾਤਮਕਤਾ ਹੀ ਕੁੰਜੀ ਹੈ — ਕੋਈ ਵੀ ਕਿਸੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਜਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲੋਂ ਕਿਸੇ ਆਂਢ-ਗੁਆਂਢ ਦੇ ਵਿਲੱਖਣ ਗੁਣਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਤੌਰ ਤੇ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦਾ ਹੈ!

ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡਿਆ ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਫਾਲੋ ਕਰੋ:     @faithandblue

Follow Faith & Blue Hashtags: #FaithandBlue #FaithandBlue2023

ਪ੍ਰਭਾਵ ਅਤੇ ਪਹੁੰਚਯੋਗਤਾ

ਪੈਂਹਠ ਮਿਲੀਅਨ ਅਮਰੀਕੀ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ 350,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਪੂਜਾ ਘਰਾਂ ਵਿੱਚ ਹਰ ਹਫ਼ਤੇ ਇਕੱਠਾਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸਿਸ (ਪੂਜਾ-ਅਰਚਨਾ) ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਪੂਜਾ ਘਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੀ ਡੂੰਘਾਈ ਅਤੇ ਵਿਆਪਕਤਾ ਸਥਾਨਕ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਤੱਕ ਇੱਕ ਬੇਮਿਸਾਲ, ਵਿਲੱਖਣ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਰਸਤਾ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਪੁਲਿਸ ਅਤੇ ਸਮੁਦਾਇ ਦੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸਮੂਲੀਅਤ ਨੂੰ ਸਾਕਾਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਂਝੇ, ਆਪਸੀ ਹਿੱਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਭਾਈਵਾਲ

ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ 2022 ਨੈਸ਼ਨਲ ਫੇਥ ਐਂਡ ਬਲੂ ਵੀਕਐਂਡ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਨ ਲਈ ਭਾਈਵਾਲੀ ਕੀਤੀ ਸੀ।

